

ЛЮДМИЛА МИКОЛАЇВНИ ДАЦЕНКО – 50!



У серпні 2015 року виповнилось 50 років з дня народження Людмили Миколаївни Даценко, відомого фахівця в галузі картографії, завідувача кафедри геодезії та картографії, доктора географічних наук, професора.

Народилася Людмила Миколаївна 10 серпня 1965 р. у Києві.

У 1987 р. закінчила Київський національний університет імені Тараса Шевченка за спеціальністю "картографія".

Працює у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка з 1987 р., на посадах: інженер, зав. навчальною лабораторією, інженер II категорії НДЧ.

1994–1998 рр. навчалася в аспірантурі університету.

1997–2006 рр. – картограф, керівник групи, заступник директора та науковий консультант Інституту передових технологій. Очолювала проекти по розробці електронних атласів для школи на CD.

У 2000 р. захистила кандидатську дисертацію "Картографічне моделювання на базі ГІС-технологій в екологічних дослідженнях ґрунтів" за спеціальністю 11.00.12 – географічна картографія (науковий керівник – д.геогр.н. Г. О. Пархоменко).

З 2000 року – доцент кафедри геодезії та картографії географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

У 2011 р. захистила докторську дисертацію "Навчальна картографія в умовах інформатизації суспільства: теоретико-методологічні засади та практична реалізація".

З 2012 р. – завідувач кафедри геодезії та картографії.

Читає курси: "Технологія видання карт", "Проектування карт спеціального змісту", "Картографічні методи в туризмі" та "Геоінформаційні системи в туризмі".

Автор 90 наукових праць та 17 картографічних творів, зокрема: монографія "Навчальна картографія в умовах інформатизації суспільства: теорія і практика" (2011 р.), навчальний посібник "Навчальні карти для школи" (2008 р.), "Atlas. Autonomous Republic of Crimea" (2004 р.), "Основи геоінформаційних систем і технологій" (2013 р., співавтор).

Нагороджена Почесною грамотою Міністерства освіти та науки України та відзнакою "За заслуги в геодезії і картографії" II ступеня.